Kiểmtra 15 phút
Câu 1: (3đ)Nêu định lí tổng ba góc trong một tam giác, viết định lí dưới dạng giả thiết – kết luận
[image: ]Câu2: (3đ)Tính các số đo x trong các hình 1 sau:
[image: ]





Hình 1                                                       hình 2
[bookmark: _GoBack]Câu3 : (4đ) Số đo x trong các hình 2 là:
A: 1360                                      B: 1800             C: 220            D:440

Đáp án
Câu 1: Nêu được định lí
	Viết được định lí dưới dạng GT – KL
Câu 2: 
	Hình 1(3 điểm) : Xét ABC có:  = 1800
                                   Hay 750 + 660 + x = 1800
=> x = 1800–(750 + 660)
=> x = 390
Câu 3:  C
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